

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 14 вересня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради
восьмого скликання

14 вересня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності.

Участь брали: депутати міської ради Ольга Ковальова-Алокілі, Дмитро Овчінников, керівники виконавчих органів міської ради та представники громадськості.

Розглянуті питання: про перейменування вулиць та провулків; про найменування вулиць, провулків, тупика в громадській організації «Садове товариство «Урожай»; про регулювання земельних відносин.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

14 вересня на базі міського туристично-інформаційного центру був проведений творчий майстер-клас «Розмалуй своє місто».

Юні гості дізнались багато цікавого про рідне місто Кропивницький та надихнулись творчістю і креативом.

До Дня міста

14 вересня у закладі охорони здоров'я з нагоди 269-ї річниці заснування міста Кропивницького управлінням торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку було організовано надання безкоштовних послуг зі стрижки та гоління для військових, які перебувають на лікуванні. Послуги надавалися 4 перукарями та барберами міста.

14 вересня за ініціативи управління молоді та спорту Кропивницької міської ради був проведений вечірній музичний лаунж «Струни душі» для військовослужбовців, які лікуються в одному із закладів охорони здоров'я, з нагоди Дня міста.

Для воїнів виступили дитячий вокально-інструментальний ансамбль «Тоніка» та вокальний ансамбль «Смайл» міського центру дитячої та юнацької творчості. Воїнів почастили гарячими стравами, напоями, солодощами.

Питання соціально-економічного стану
Соціальна політика

14 вересня відбулось відкриття відділення № 1 КЗ «Кропивницький міський гуртожиток № 1» для надання соціальних послуг особам/сім'ям, які опинилися у складних життєвих обставинах та поліцейської станції.

Участь у заході брали: начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Райкович, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева, директор департаменту соціальної політики Юлія Вовк, начальник управління капітального будівництва Сергій Білокінь, представники Червоного Хреста, правоохоронних органів тощо.

Охорона здоров'я

14 вересня заступник начальника управління охорони здоров'я Лариса Кудрик провела нараду з керівниками закладів охорони здоров'я міста.

Розглянуті питання: про застосування медичних інформаційних систем у закладах охорони здоров'я; про санітарний стан у закладах охорони здоров'я напередодні відзначення Дня міста тощо.

За результатами наради надані відповідні доручення.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА